



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Naděžda Michetschlägerová

Název diplomové práce: Finanční analýza vybraného stavebního podniku

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Zdeněk Brabec, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Michaela Velcová

Oponent: - **název firmy:** TOSTO spol. s r.o.

- **pracovní zařazení:** pracovnice finančního oddělení

kontakt: velcova@tosto.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1) Interpretujte a porovnejte výsledky analýzy pomocí Altmanova Z-Score a indexu důvěryhodnosti IN (viz kap. 4.4.6). Co zohledňuje a jak se liší model pro české prostředí?

2) Dokážete zdůvodnit zásadní výkyv v případě nárůstu pohledávek po splatnosti v roce 2011 u této konkrétní firmy? Zavedla již firma STAVEBNÍ s.r.o. v návaznosti na tento fakt v průběhu roku 2012 nějaká opatření a jaký byl jejich dopad?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:

velmi dobře

Datum: 2. června 2013

.....
Podpis oponenta diplomové práce





Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace.

Autorka pojala práci dostatečně zeširoka a podařilo se jí splnit předem vytyčené cíle. Kladně hodnotím logickou strukturu a přehlednost textu, která činí práci srozumitelnou i čtenáři mimo obor. V teoretické části se zaměřuje především na metody, které budou využity v rámci praktické studie, avšak neopomíná v přiměřeném rozsahu zmiňovat i alternativní postupy, díky čemuž její práce působí celistvě. Hloubku provedené analýzy hodnotím jako dostačující, vzhledem k tématu a rozsahu textu. Především práce se zahraniční literaturou má své rezervy a bylo by vhodné zařadit více zdrojů. V praktické části autorka logicky uvádí výsledky do souvislostí a díky přehledným tabulkám a grafům je dokáže srozumitelně interpretovat. Pro komplexní představu by čtenář práce ocenil zmínku o postupu a opatřeních firmy v návaznosti na zásadní a zvrátové výsledky finanční analýzy roku 2011, které musely být v době zpracování diplomové práce autorce již známy. Závěrečná shrnutí a návrhy opatření jsou v tomto směru dostačující, proto nepovažuji výše zmíněný nedostatek za zásadní.

